

Jueces de Paz Quieren Opinar Sobre Reformas

Los Jueces de Paz de San Salvador quieren opinar sobre las reformas legales y en busca de tal fin se reunieron ayer para elaborar un pliego de peticiones a la Corte Suprema. Dijeron que desean conocer qué clase de reformas se proyectan para los Códigos Penal y Procesal Penal.

ANDA Explica Problema de Agua en Escuelas de Apopa

Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, explica el problema del agua en Apopa, en carta enviada a la Redacción de este diario, y la que es copia de la nota enviada a la supervisora docente de esa localidad. La misiva dice:

Supervisor Docente de Apopa, Profesor Napoléon Acosta. Presente.

Con instrucciones del Presidente de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillado ANDA, me permito hacer referencia de su nota fechada 8 de los corrientes en la cual, con-

Santos, Alfredo Díaz Nuila, Manuel Antonio Díaz Pineda, José Luis Zepeda y Joaquín Enrique Medina Meléndez.

Dijeron que tienen conocimiento, por medio de publicaciones periódicas, que se están proyectando nuevas reformas a los códigos y que, como conocedores que son de la ley, creen que serían oportunas sus sugerencias, por cuanto son los

primeros en aplicar la misma ley. Hay unos puntos —dijeron— que los afecta directamente, porque la ley, tal como está, fue hecha para jueces de paz que no eran abogados, por lo cual no pueden resolver sobre excarcelaciones, entregas de depósitos, valor de vehículos y casos de escándalo social. Afirmaron que los jueces de paz de San Salvador son todos abogados, por lo cual habría que sugerir algunas reformas al respecto, dándole a esos funcionarios mayor altura de funciones y no —prácticamente— humillarlos, como la ley lo hace actualmente, según dijeron. Al hablar sobre escándalos sociales, la Dra. Deras de Santos, puso el ejemplo del Caso Poma, cuando se tuvieron noticias que había aparecido el cadáver. "Yo habría corrido a la diligencia" dijo. "Pero la ley me inhibe a hacerlo", agregó.

Los jueces dijeron que si no los toman en cuenta en las reformas actuales de los Códigos, temen que dentro de unos seis meses ocurran casos análogos y se repita la historia de las reformas. Afirmaron que la experiencia que tienen en el conocimiento de la ley, los faculta para considerarse aptos a opinar y sugerir en las reformas que se hacen.

juntamente con los Directores de los Centros escolares de esa ciudad puntualizan la situación por la que atraviesa la totalidad de alumnos, por el desmejoramiento del servicio de agua potable en dicha ciudad. Permítame que aclare su nota respondiendo a cada uno de los 5 puntos que usted plantea:

1º. Ustedes dicen: "Que desde 1976 el problema de la escasez de agua potable ha afectado a esta localidad en forma manifiesta", en ese sentido puedo informarle que desde el mes de enero de 1975 la

—Favor pase a la Pág. 34.

Cateo Simultáneo en Busca de los Asesinos de Poma

Un cateo simultáneo en busca de los asesinos de don Roberto Poma efectuaron los Cuerpos de Seguridad en todas las zonas de San Salvador, el martes en la noche.

El cateo se concretó a registrar automóviles y los agentes se colocaron en sitios amplios inmediatos a Ciudad Delgado, Mejicanos, Soyapango y San Marcos, así como en el interior de la propia capital. Los conductores de automóviles eran sometidos a registros personales, al mismo tiempo que otros agentes abrían el baúl y levantaban los asientos de los vehículos en busca de armas.

Se han tenido informes extraños asesinos del señor Poma, temiéndose que se valgan de personas inocentes para que les lleven cajas cerradas, en donde podrían enviar armas.

En cuanto al éxito del cateo en San Salvador, la Policía no ha

informado nada hasta el momento, pero se cree que las operaciones continuarán en el interior de la República.

Sobre las diligencias instruidas en el Juzgado 2º de lo Penal por el asesinato del señor Poma y de sus tres guardaespaldas, fue puesto para la próxima semana el peritaje que tendría que hacerse en el lugar del secuestro, o sea al final de la 3ª Calle Poniente y 99 Avenida Norte. En el juzgado se tuvieron datos que para efectuar tal peritaje será necesario desviar el tránsito de los automotores, a fin de que los peritos trabajen sin interrupción y que para eso, será necesaria la ayuda de agentes, quienes se encuentran distribuidos en otras actividades en estos días. A raíz de tal obstáculo, el peritaje se efectuará después de las elecciones presidenciales, según se informó.

Hasta Mañana Despachan Cédulas de Reposición

Únicamente las reposiciones de Cédulas de Identidad Personal serán despachadas hasta mañana, en todos los municipios del país, para poder emitir el voto en las elecciones presidenciales el próximo domingo.

De acuerdo al artículo 121 de la Ley Electoral, todo ciudadano que se presente a depositar su voto tiene la obligación de identificarse con su Cédula de Identidad ante la Junta Receptora de Votos y ésta a su vez se cerciorará que aparezca en la nómina de electores respectivos.

El señor Eliseo Fuentes Gómez, jefe de cédulas de la Alcaldía de San Salvador declaró a partir del 21 podrán obtener cédula los jóvenes que ya alcanzaron su ciudadanía. Además se puede votar con cédulas vencidas.



GOLPEADOS EN CHOQUE. Daniel Guzmán Flores, Roberto Aguilar y Antonio Hernández, tres de los cuatro trabajadores que ayer tarde resultaron golpeados en choque de dos camiones en Mejicanos. Regresaban de sus trabajos, según fue informada la Policía. (Foto de Alvarez).

Libres Ultimos Ladrones de Banda de Los Chinos

Quedaron en libertad los reos Oscar Orlando Serpas Piche y Raúl Armando Castillo, miembros de la "Banda de Los Chinos", capturada en enero de 1972 bajo cargos de robos en varias casas particulares e instituciones.

Inicialmente fueron consignados: Víctor Manuel Hernández Guzmán, alias "Chino Guzmán"; Rafael Villafranco Hernández, alias "Chino Hernández"; Manuel de Jesús Castro Pérez, Serpas

Piche y Castillo. Los acusaron de haber robado máquinas de escribir eléctricas, contómetros, aparatos de radio, televisores, etc., a la "Misión Adventista"; Instituto Superior de Enseñanza Comercial, al "Hogar Jardín" y a doña María Hortensia Cruz. Se probó que los ladrones vendieron las máquinas eléctricas en cincuenta colonias, las cuales fueron decomisadas por la

—Favor pase a la Pág. 59.

Motociclistas Protestan por Prohibición Policiaca

Los motociclistas que ocupan sus vehículos como medios de transporte, también protestan ante una disposición policiaca, que prohíbe llevar una persona en el asiento trasero de la moto.

Los afectados con esta disposición afirman que por lo regular marido y mujer se conducen en las motocicletas a sus trabajos, recorriendo largas distancias, pero que al aceptar la nueva disposición

tendrán que sujetarse a reducir sus ingresos hogareños, pues la mujer no podrá ser puntual en su trabajo por los atrasos en servicios de buses.

Como una sugerencia a los motociclistas, dañados piden que la disposición sea más flexible y se admita a marido y mujer o pariente o amigo, toda vez que se identifiquen hacia el lugar que se dirigen.

Investigar a Fondo Caso Poma Piden Empleados

Don Joaquín Guzmán pidió más énfasis en la investigación del secuestro y asesinato de don Roberto Poma, porque tal como va el asunto, parece que se va a ir quedando en el olvido.

El señor Guzmán es Jefe de Frenos del Departamento de Respuestos de DIDEA. Tiene 25 años de trabajar con la firma, y durante ese lapso tuvo oportunidad de conocer de cerca al señor Poma.

Dijo que a don Roberto Poma lo conoció de niño, cuando éste se interesó en conocer en detalle lo relacionado con la distribución de automóviles, los repuestos y todo lo

atañero al negocio. Ese conocimiento cercano fue la oportunidad de aquilatar hombre que años después, el mes pasado, se vio injustamente envuelto en la tragedia que enluta a la familia Poma y al conglomerado.

No se trata de un crimen aislado, y más bien es una cuestión que lesiona en lo profundo la sensibilidad de todas las capas sociales del país.

"He visto, he palpado, el esfuerzo personal de don Roberto Poma desde que era casi un niño, por identificarse con el personal de DIDEA, la firma que levantó su

—Favor pase a la Pág. 11.



CHOCAN 2 NACIONALES. En Mejicanos chocaron ayer tarde los camiones nacionales manejados por Atiliano Gómez y Juan Alejandro García Prieto, resultando cuatro golpeados. Los dos motoristas fueron capturados. El accidente fue en la 1ª. Avenida Norte y Tercera Calle Oriente. (Foto de Alvarez).